
 

Bültenimiz içeriğinde yer alan açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Bülten de yer alan bilgi ve 

görüşlerin doğruluğu ve güncelliği konusunda, müşavirliğimiz ile temas kurmadan bilgimiz dışında yapılacak 

işlemlere ilişkin olarak ortaya çıkabilecek olumsuz sonuçlardan ve doğabilecek zararlardan dolayı 

şirketimizin ve müşavirliğimizin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır. 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                             

 

 

 

Değerli Müşterimiz;                

                                                                                                                            

Son günlerde mevzuatımızda meydana gelen gelişmeler, konu başlığı 

itibariyle aşağıda açıklanmıştır. 

 

A. Konu Başlığı: 

Bazı Stopaj Oranlarında Değişiklik Yapıldı. 

B. Konu Özeti 

Bazı Stopaj Oranlarında Değişiklik Yapıldı. 

1 Şubat 2025 tarihli ve 32800 sayılı Resmi Gazete’de "193 Sayılı Gelir Vergisi 

Kanununun Geçici 67 nci Maddesinde Yer Alan Tevkifat Oranları Hakkında Karar 

(Karar Sayısı: 9487)" yayımlandı. 

Bilindiği üzere, Gelir Vergisi Kanunu’nun Geçici 67 nci maddesinde yer 

alan bazı kazanç ve iratlardan yapılacak stopaj oranları 22/7/2006 tarihli ve 

2006/10731 sayılı Karar ile belirlenmiştir. Bu düzenleme öncesi en son 1 Kasım 

2024 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 9075 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile bu 

Karar’da düzenlenen indirimli stopaj oranları 31.01.2025 tarihine uzatılmıştı. 

Bu Karar ile bazı stopaj oranları artırılmış, bazılarında düşük stopaj 

uygulamasına son verilmiştir. Konu başlıkları itibariyle değişiklikler aşağıda 
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sunulmuştur. Yapılan bu değişiklikler 1/2/2025 tarihinden itibaren uygulanmak 

üzere yayımı tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

* Kur Korumalı Mevduatlarda Stopaj Oranları 

Bu Kararın 3 üncü maddesi ile kur korumalı mevduatlarda stopaj oranları 

aşağıdaki şekilde belirlenmiştir. 

1.1) Kur korumalı vadeli mevduat/vadeli katılma hesapları ile döviz 

tevdiat/döviz cinsinden katılım fonu hesaplarından dönüşüm kuru üzerinden Türk 

lirasına çevrilen mevduat hesaplarından; 

6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli olanlarda % 15 (önceki oran % 10), 

1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli olanlarda % 12 (önceki oran % 7,5), 

1 yıldan uzun vadeli olanlarda % 10 (önceki oran % 5). 

1.2) Altın cinsinden mevduat/katılım fonu hesaplarından dönüşüm fiyatı 

üzerinden Türk lirasına çevrilen mevduat/katılma hesaplarından; 

6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli olanlarda % 15 (önceki oran % 10), 

1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli olanlarda % 12 (önceki oran % 7,5). 

* Türk Lirası Mevduat Faizi ve Kar Payı Gelirlerine Uygulanacak Stopaj 

Oranları 

Bu Karar ile 2006/10731 sayılı BKK’nın eki Kararın Geçici 2 nci maddesinde 

düzenlenen indirimli oranlara ilişkin süre uzatımı yapılmadığından, söz konusu 

gelirler için 1/2/2025 tarihi itibariyle genel stopaj oranlarına dönülmüştür. 

Buna göre, 1/2/2025 tarihinden itibaren açılan/vadesi yenilenen hesaplar 

ile bu tarihten itibaren iktisap edilen söz konusu menkul kıymetler için; 

2.1) Mevduat faizlerinden; 

Vadesiz ve ihbarlı hesaplar ile 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli 

hesaplarda % 15 (Önceki oran % 10), 

1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli hesaplarda % 12 (Önceki oran % 7,5), 

1 yıldan uzun vadeli hesaplarda % 10 (Önceki oran % 5), 

2.2) Katılım bankaları tarafından katılma hesabı karşılığında ödenen kar 

paylarından; 

Vadesiz, ihbarlı ve özel cari hesaplar ile 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli 

hesaplarda % 15  (Önceki oran % 10), 



 

1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli hesaplarda % 12 (Önceki oran % 7,5), 

1 yıldan uzun vadeli hesaplarda % 10 (Önceki oran % 5) 

stopaj oranı uygulanacaktır. 

* Banka Tahvil ve Bonoları ile Fon Kullanıcısının Bankalar Olduğu Varlık 

Kiralama Şirketleri Tarafından İhraç Edilen Kira Sertifikalarına Uygulanan Stopaj 

Oranları 

Bu Karar ile indirimli oranlara ilişkin süre uzatımı yapılmamıştır. Buna göre, 

söz konusu gelirler için 1/2/2025 tarihi itibariyle aşağıdaki stopaj oranları 

uygulanacaktır: 

6362 sayılı Kanuna göre Sermaye Piyasası Kurulunca onaylanmış 

finansman bonoları ve varlık kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen bir yıldan 

kısa vadeli kira sertifikalarının elden çıkarılmasından doğan kazançlar için %15, 

Diğer kazançlar için %10. 

* İpotek Finansmanı Kuruluşları Tarafından İhraç Edilen Ürünlerden Elde 

Edilen Gelir ve Kazançlara Uygulanacak Stopaj Oranı 

Bu Karar ile indirimli oranlara ilişkin süre uzatımı yapılmamıştır. Buna göre, 

söz konusu gelirler için 1/2/2025 tarihi itibariyle %10 stopaj oranı uygulanacaktır. 

* Devlet Tahvili ve Hazine Bonoları ile Kira Sertifikalarına Uygulanacak 

Stopaj Oranı 

2006/10731 sayılı BKK’nın eki Kararın Geçici 4 üncü maddesi uyarınca, 

Hazine ve Maliye Bakanlığınca ihraç edilen Devlet tahvili ve Hazine 

bonolarından elde edilen gelir ve kazançlar ile 4749 sayılı Kamu Finansmanı ve 

Borç Yönetiminin Düzenlenmesi Hakkında Kanun uyarınca kurulan varlık 

kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira sertifikalarından elde edilen gelir 

ve kazançlara, %0 oranında stopaj uygulanmaktadır. 

Bu Kararın 4 üncü maddesi ile bu uygulamanın süresi 31/1/2025 

tarihinden 30/4/2025 tarihine uzatılmıştır. 

* Yatırım Fonlarından Elde Edilen Kazançlarda Stopaj Oranı 

Yatırım fonu katılma paylarından elde edilen gelirlere ilişkin stopaj oranı, 

1/2/2025 tarihinden itibaren iktisap edilen katılma paylarından elde edilen 

gelirlere uygulanmak üzere %15 olarak belirlenmiştir.



 

Bültenimiz içeriğinde yer alan açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Bülten de yer alan bilgi ve 

görüşlerin doğruluğu ve güncelliği konusunda, müşavirliğimiz ile temas kurmadan bilgimiz dışında yapılacak 

işlemlere ilişkin olarak ortaya çıkabilecek olumsuz sonuçlardan ve doğabilecek zararlardan dolayı 

şirketimizin ve müşavirliğimizin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır. 
 

 

 

Buna göre, %0 oranında vergilendirilen hisse senedi yoğun fon katılma 

payları ile iki yıldan fazla süreyle elde tutulan girişim sermayesi yatırım fonu ve 

gayrimenkul yatırım fonu katılma paylarından elde edilen gelirler dışında tüm 

yatırım fonu katılma payları gelirleri üzerinden %15 oranında stopaj yapılacaktır. 

             Saygılarımızla, 

      Hasan Zeki SÜZEN (YMM) – Ekrem KAYI (YMM) 

 


